

Prot. n. 4897 del 06 APR. 2021

Al Dirigente Scolastico dell'I.C. di Villafranca Tirrena <u>Meic819005@pec.istruzione.it</u>

All'ASP di Messina coronavirus@asp.messina.it

Alla c.a. Commissario Covid Città di Messina commissario-acta.covid@asp.messina.it

All'ASP di Villafranca Tirrena c.a Dott.ssa A. Velardi vaccinazioni.villafranca@asp.messina.it

> Al Comando dei Carabinieri di Villafranca Tirrena Pec: stme416190@carabinieri.it

Al Comando di Polizia Municipale SEDE

Al 2° Settore Tecnico Manutentivo SEDE

Oggetto: Trasmissione Ordinanza Sindacale n. 22/2021

Per gli adempimenti di competenza si trasmette copia dell'Ordinanza Sindacale n. 22 del 06/04/2021 avente per oggetto "Chiusura Scuole nel Comune di Villafranca Tirrena".

Il Sindado
Della, Matter De Marca



COMUNEDIVILLAFRANCATIRRENA

Città Metropolitana di MESSINA C.A.P.. 98049 Via Don Luigi Sturzo, 3 - Tel. 09033101 C.F. 00275560837

COPIA ORDINANZA SINDACALE N. 22 DEL -3 978, 9021

OGGETTO: Chiusura scuole nel Comune di Villafranca Tirrena.

IL SINDACO

- Sul nostro territorio Comunale sono stati riscontrati ulteriori casi di positività al COVID 19; PREMESSO CHE:
 - Sono stati altresì accertati casi di positività al COVID 19 all'interno di alcuni plessi scolastici;

ATTESO che per ragioni di incolumità legate alla situazione epidemiologica da COVID 19 e al fine di garantire la sicurezza di alunni, docenti e personale ATA appare opportuno procedere alla chiusura di tutti i plessi scolastici ricadenti nel territorio comunale, in attesa del tracciamento da parte dell'ASP e l'esecuzione dei relativi tamponi molecolari per i contatti stretti, come previsto dai protocolli;

ORDINA

la chiusura di tutti i plessi scolstici ricadenti nel territorio comunale dal 7 Aprile 2021 e fino al 11 Aprile 2021;

DISPONE

Che la presente ordinanza sia trasmessa al Dirigente Scolastico, all'ASP di Messina, all'ASP di Villafranca Tirrena, comunicata al Settore Manutentivo, al Comando di P.M., al Comando dei Carabinieri di Villafranca Tirrena e che la stessa sia pubblicata all'Albo Pretorio on line e sull'home page del Comune.

> Il Sindaco F.to Dott. Matteo De Marco

	Il presente atto è stato pubblicato all'Albo il col n. R. P. e vi rimane per 15 gg.
	IL MESSO
	••••••
CERTIFICATO DI P Il sottoscritto Segretario Comunale certifica, su c determinazione è stata pubblicata all'Albo di ques al giorno	sto Comune dal giorno
in fede	IL SEGRETARIO COMUNALE
Dalla Residenza Municipale, lì	